Service Manual / Manuel de Service

.l.\gllel\TlRﬁ Oscillating Spindle Sander
° Ponceuse Verticale Oscillante

Revised/Revisé 03/15/2018




KING

INDUSTRI#L

o Parts Pricing List / Liste de Prix des Piéces KC-OVS-TL

Diag. Order # Com. English Description Description Francaise Qty./Qte. Price/Prix
101 11-99991010 | BASE BASE 1 $166.83
101A 11-99991011 TOP PLATE PLAQUE SUPERIEUR 1 $27.74
103 11-99991030 STRAIN RELIEF ATTACHE CORDON 1 $4.32
104 11-99991040 POWER CORD CORDON D'ALIMENTATION 1 $27.74
105 11-99991050 PAN HEAD SCREW VIS ATETE BOMBEE 4 $3.06
106 11-99991060 RUBBER FOOT PIED EN CAOUTCHOUC 4 $5.29
107 11-99991070 | WASHER RONDELLE 6 $2.50
108 11-99991080 HEX. NUT ECROU HEXAGONAL 4 $2.69
109 11-99991090 SPRING WASHER RONDELLE A RESSORT 2 $2.50
110 11-99991100 PAN HEAD SCREW VIS ATETE BOMBEE 2 $2.69
201 11-99992010 | MOTOR MOTEUR 1 $282.50
202 11-99992020 KEY CLE DE RETENUE 1 $4.92
203 11-99992030 COUNTERSUNK HEAD SCREW VIS ATETE FRAISEE 1 $3.06
204 11-99992040 | WORM SHAFT TIGE SANS FIN 1 $47.88
205 11-99992050 SET SCREW VIS SANS TETE 2 $2.69
206 11-99992060 | TRANSMISSION ROD TIGE DE TRANSMISSION 1 $29.21
207 11-99992070 HEX. NUT ECROU HEXAGOANAL 1 $2.59
208 11-99992080 CONNECTING ROD TIGE DE CONNEXION 2 $8.99
208-1 11-99992081 CONNECTING ROD KIT ASS'Y JEU DE TIGE DE CONNEXION COMP. 1 $32.08
209 11-99992090 | WASHER RONDELLE 4 $2.42
210 11-99992100 LOCKING NUT ECROU DE VERROUILLAGE 2 $3.24
211 11-99992110 BALL BEARING ROULEMENT A BILLES 1 $27.69
212 11-99992120 | TRANSMISSION TRANSMISSION 1 $73.98
212-1 11-99992121 TRANSMISSION HOUSING BOITIER TRANSMISSION 1 $221.97
213 11-99992130 | BALL BEARING ROULEMENT A BILLES 1 $33.24
214 11-99992140 RETAINING RING/BORE ANNEAU DE RETENU/ALESAGE 1 $5.46
215 11-99992150 BUSHING BAGUE 4 $14.57
216 11-99992160 SET SCREW VIS SANS TETE 2 $2.42
217 11-99992170 E RING ANNEAU EN E 2 $2.50
218 11-99992180 CONNECTING SHAFT TIGE DE CONNEXION 1 $8.80
219 11-99992190 BRACKET SUPPORT 1 $59.16
219-1 11-99992191 SEAT & GEAR ASS'Y SIEGE & ROUE D'ENGRENAGE ASS. 1 $184.93
220 11-99992200 | WORM ENGRENAGE SANS FIN 1 $51.21
221 11-99992210 CAP SCREW BOULON A TETE CYLINDRIQUE 10 $2.78
222 11-99992220 SHAFT TIGE 1 $16.57
223 11-99992230 CRANKSHAFT VILEBREQUIN 2 $22.87
224 11-99992240 SPRING WASHER RONDELLE A RESSORT 4 $2.50
225 11-99992250 KEY CLE DE RETENUE 1 $2.96
226 11-99992260 BALL BEARING ROULEMENT A BILLES 2 $22.12
227 11-99992270 RETAINING RING/SHAFT ANNEAU DE RETENU/TIGE 2 $2.50
228 11-99992280 RETAINING RING/BORE ANNEAU DE RETENU/ALESAGE 2 $3.24
229 11-99992290 SPRING WASHER RONDELLE A RESSORT 1 $2.69
230 11-99992300 WASHER RONDELLE 11 $2.59
231 11-99992310 | OIL CAP CAPUCHON D'HUILE 1 $4.32
232 11-99992320 SPINDLE STORAGE PLATE PLAQUE DE RANGEMENT/ARBRES 1 $10.18
233 11-99992330 | TABLE INSERT STORAGE PLATE PLAQUE DE RANGEMENT/INSERTION 1 $10.18
234 11-99992340 | OILPLUG BOUCHON D'HUILE 1 $4.32

Pricing subject to change without prior notice. / Prix sujet a changement sans préavis.




KING

INDUSTRI#L

o Parts Pricing List / Liste de Prix des Piéces KC-OVS-TL

Diag. Order # Com. English Description Description Francaise Qty./Qte. Price/Prix
235 11-99992350 | PAN HEAD SCREW VIS ATETE BOMBEE 2 $2.50
301 11-99993010 HOUSING BOITIER 1 $184.40
304A 11-99993041 RIGHT BRACKET SUPPORT DROIT 1 $18.96
304B 11-99993042 LEFT BRACKET SUPPORT GAUCHE 1 $18.96
305 11-99993050 HEX. BOLT BOULON HEXAGONAL 11 $2.87
306 11-99993060 HEX. BOLT BOULON HEXAGONAL 1 $3.07
308 11-99993080 HEX. NUT ECROU HEXAGONAL 1 $2.59
310A 11-99993101 RIGHT TRUNNION SUPPORT SUPPORT A TOURILLON DROIT 1 $18.96
310B 11-99993102 LEFT TRUNNION SUPPORT SUPPORT A TOURILLON GAUCHE 1 $18.96
311 11-99993110 LOCK KNOB BOUTON DE VERROUILLAGE 2 $13.10
312 11-99993120 CAP SCREW BOUTON A TETE CYLINDRIQUE 4 $3.60
313 11-99993130 SET SCREW VIS SANS TETE 1 $2.69
314 11-99993140 POINTER INDICATEUR 1 $4.82
315 11-99993150 GEAR WASHER RONDELLE D'ENGRENAGE 1 $2.87
316 11-99993160 PAN HEAD SCREW VIS ATETE BOMBEE 1 $2.50
317 11-99993170 DUST CHUTE SORTIE DE POUSSIERE 1 $31.39
319 11-99993190 MAIN SPINDLE ARBRE PRINCIPALE 1 $62.24
320 11-99993200 COVER COUVERCLE 1 $10.83
322 11-99993220 RETAINING RING/SHAFT ANNEAU DE RETENU/TIGE 1 $3.98
323 11-99993230 2" SPINDLE ARBRE DE 2" 1 $55.46
324 11-99993240 KEY CLE DE RETENUE 2 $3.98
331 11-99993310 2" DRUM TAMBOUR DE 2" 1 $55.46
331-1 11-99993311 2" SPINDLE & DRUM ASS'Y ARBRE ET TAMBOUR 2" ASSEMBLE 1 $121.96
338 SL-520-K-** 2" SANDING SLEEVE MANCHON DE PONCAGE DE 2" 1 -
339 11-99993390 1-1/2" SPINDLE ARBRE DE 1-1/2" 1 $55.46
340 11-99993400 ROUND PLATE PLAQUE RONDE 1 $6.94
341 11-99993410 1-1/2" DRUM TAMBOUR DE 1-1/2" 1 $99.37
341-1 11-99993411 1-1/2" SPINDLE & DRUM ASS'Y ARBRE ET TAMBOUR 1-1/2" ASS. 1 $99.37
342 SL-515-K-** 1-1/2" SANDING SLEEVE MANCHON DE PONCAGE DE 1-1/2" 1 -
343 11-99993430 DISC DISQUE 1 $7.13
344 11-99993440 5/8" SPINDLE ARBRE DE 5/8" 1 $43.91
344-1 11-99993441 5/8" SPINDLE ASS'Y ARBRE 5/8" ASSEMBLE 1 $96.56
345 SL-534-K-** 5/8" SANDING SLEEVE MANCHON DE PONCAGE DE 5/8" 1 -
346 11-99993460 RETAINING CLAMP CRAMPE DE RETENUE 3 $5.29
347 11-99993470 PAN HEAD SCREW VIS ATETE BOMBEE 3 $2.69
348 11-99993480 1/2" SPINDLE ARBRE DE 1/2" 1 $40.92
348-1 11-99993481 1/2" SPINDLE ASS'Y ARBRE 1/2" ASSEMBLE 1 $58.62
349 SL-512-K-** 1/2" SANDING SLEEVE MANCHON DE PONCAGE DE 1/2" 1 -
350 11-99993500 1/4" SPINDLE ARBRE DE 1/4" 1 $33.60
350-1 11-99993501 1/4" SPINDLE ASS'Y ARBRE 1/4" ASSEMBLE 1 $58.62
351 SL-514-K-** 1/4" SANDING SLEEVE MANCHON DE PONCAGE DE 1/4" 1 -
401 11-99994010 TABLE TABLE 1 $183.00
402 11-99994020 ROUND PLATE PLAQUE RONDE 1 $7.25
404 11-99994040 DISC DISQUE RONDE 1 $7.13
405 11-99994050 WASHER RONDELLE 2 $2.59
407 11-99994070 2" TABLE INSERT (OBLONG) INSERTION DE TABLE DE 2" (OVAL) 1 $31.21
408 11-99994080 2" TABLE INSERT (ROUND) INSERTION DE TABLE DE 2" (ROND) 1 $31.21

Pricing subject to change without prior notice. / Prix sujet a changement sans préavis.




KING

INDUSTRI#L

o Parts Pricing List / Liste de Prix des Piéces KC-OVS-TL

Diag. Order # Com. English Description Description Francaise Qty./Qte. Price/Prix
409 11-99994090 3/4" TABLE INSERT (ROUND) INSERTION DE TABLE DE 3/4" (ROND) 1 $31.21

410 11-99994100 3/4" TABLE INSERT (OBLONG) INSERTION DE TABLE DE 3/4" (OVALE) 1 $32.14

412 11-99994120 SPRING PIN GOUPILLE A RESSORT 1 $3.06

419 11-99994190 STOP PADDLE PLAQUE D'ARRET 1 $29.53

419-1 11-99994191 SWITCH BOX BOITIER D'INTERRUPTEUR 1 $8.71
419-2 11-99994192 SWITCH PIN GOUPILLE DE L'INTERRUPTEUR 1 $5.78
419-3 11-99994193 SWITCH INTERRUPTEUR 1 $54.89
425 11-99994250 RUBBER PAD TAMPON EN CAOUTCHOUC 4 $4.32

426 11-99994260 RING ANNEAU 1 $4.32

427 11-99994270 HEX. NUT ECROU HEXAGONAL 1 $2.85

428 11-99994280 OPEN END KEY 14-17 CLE OUVERTE 14-17 1 $5.78

429 11-99994290 OPEN END KEY 10-12 CLE OUVERTE 10-12 1 $5.26

430 11-99994300 HEX. KEY (5MM) CLE HEXAGONALE (5MM) 1 $4.32

11-9999MBIL BILINGUAL MANUAL KC-OVS-TL MANUEL BILINGUE POUR KC-OVS-TL 1 $24.17

Pricing subject to change without prior notice. / Prix sujet a changement sans préavis.




